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1. Úvod

Hlavním posláním společnosti je zajištění  spolehlivého provozu vlastněné vodohospodářské infrastruktury prostřednictvím smluvního provozovatele Středočeských vodáren, a.s. 
Jediným akcionářem společnosti Water Networks byla i v roce 2013 společnost Vodárny Kladno - Mělník, a.s.
Společnost dokázala splnit rozhodující finanční parametry i v hodnoceném účetním období. Dobré hospodaření společnosti v roce 2013 bylo ukončeno ziskovým hospodářským výsledkem. Lze předpokládat, vzhledem k uzavřeným dlouhodobým smluvním vztahům, že i v následujícím roce bude společnost plnit své závazky, které se váží k vlastněné vodohospodářské infrastruktuře 
a dosáhne opět ziskový hospodářský výsledek. 

Další detailní informace finančního charakteru jsou uvedeny v příloze k účetní uzávěrce za rok 2013.

V Kladně březen 2014







představenstvo společnosti

    Water Networks, a.s.
2.  Stav majetku

Společnost Water Networks, a.s. vlastnila k 31. 12. 2013 tento vodohospodářský majetek  (pořiz. ceny):

	Vodovod a kanalizace Stochov
	1 250 000  Kč

	Kanalizace a čístírna odpadních vod Mělník včetně pozemků
	74 261 000  Kč

	Podíl na zemním vodojemu Hostín - 616/1000
	2 500 000  Kč

	Celkem
	78 011 000  Kč


Účetní hodnota hmotného majetku vlastněného společností se v roce 2013 nezměnila. Majetek byl řádně udržován a opravován provozovatelem Středočeskými vodárnami, a.s. Provozovatel vynaložil v roce 2013 na opravu čerpadel a technologie ČOV Mělník celkem 750 tis. Kč. 

V roce 2013 nabyla společnost Water Networks, a.s. nehmotný majetek v podobě softwarové licence HELIOS GREEN v pořizovací hodnotě 120 tis. Kč.  
Dále společnost vlastní finanční majetek, tj. 96 582 kusů kmenových akcií na jméno, emitovaný VKM a.s.  roce 2007 valnou hromadou společnosti VKM, a.s.  Tyto akcie jsou 
v hromadné listinné podobě a jsou uloženy v safetu Komerční banky.
Poskytnutá záloha městu Kladnu ve výši 5 187 500 Kč na nákup ČOV Švermov byla vypořádána na základě dodatku č. 1 smlouvy o smlouvě budoucí kupní dne 18.3.2013.
Společnost nemá k 31.12.2013 žádné dlouhodobé závazky. 
Společnost postupně umořuje předplacené nájemné poskytnuté provozovatelem Středočeské vodárny, a.s. ročními zápočty nájemného ve výši odpisů.  V roce 2013 činil zápočet 3 423 tis. Kč, čímž byl zůstatek k 31.12.2013 snížen na částku 39 685 tis. Kč. 

3. Zpráva o vztazích mezi propojenými osobami ve smyslu § 82 zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (Zákon 
o obchodních korporacích)
Společnost Vodárny Kladno – Mělník, a. s. byla k 31.12.2013 ovládající osobou společnosti Water Networks, a. s., se sídlem U Vodojemu 3085, 272 80 Kladno, IČ: 261 60 455 a to z důvodu vlastnictví 100 % akcií této společnosti.

Water Networks, a. s. vlastní 96 582 ks (3,77 %) akcií společnosti Vodárny Kladno - Mělník, a. s.
Společnosti Vodárny Kladno – Mělník, a. s. není z údajů, které má k dispozici, známa osoba, která by byla v roce 2013 ovládající osobou (společnosti Vodárny Kladno – Mělník, a. s.) ve smyslu § 74, 75, 76 a 77 zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích).

Majetkem Water Networks, a. s. je vodohospodářská infrastruktura, která je provozována Středočeskými vodárnami, a. s. na základě Smlouvy o nájmu a provozování vodárenské infrastruktury. Jedná se o majetek na ČOV, kanalizaci a PSOV Mělník, VDJ Hostín a vodovodu 
a kanalizaci Stochov.
Představenstvo VKM, a. s. každoročně deleguje svého zástupce (pro rok 2013 Ing. Radka Větrovce – předsedu představenstva), aby vykonával činnosti spadající do působnosti valné hromady a účastnil se jednání představenstva a dozorčí rady společnosti Water Networks, a. s. v příslušném kalendářním roce.

Během účetního období 2013 neučinila společnost Water Networks, a. s. žádné jednání na popud nebo v zájmu ovládající osoby.

Mezi společnostmi Vodárny Kladno – Mělník, a. s. a Water Networks, a. s. je uzavřena smlouva o spolupráci uzavřená 15. ledna 2007, na jejímž základě zajišťuje VKM, a. s. pro Water Networks, a. s. ekonomickou agendu, vedení evidence majetku, právní služby a plnění povinností vyplývajících z předpisů vodního hospodářství.

Během účetního období 2013 nevznikla ovládané ani ovládající společnosti újma.

Ovládající osoba společně s osobou ovládanou prohlašují, že tuto zprávu o vztazích mezi propojenými osobami zpracovaly s vynaložením péče řádného hospodáře a že v ní jsou uvedeny veškeré údaje, které jim jsou k datu zpracování této zprávy známé a dostupné. Tato zpráva 
o vztazích mezi propojenými osobami bude připojena k výroční zprávě společnosti Vodárny Kladno – Mělník, a. s. a Water Networks, a. s. za rok 2013.
V Kladně, březen 2014
  představenstvo společnosti

       Water Networks, a.s.

4. Zpráva o podnikatelské činnosti a předpokládaném vývoji účetní jednotky
Společnost Water Networks vlastní významný regionální vodohospodářský majetek, zejména kanalizaci a čistírnu odpadních vod Mělník a podíl 616/1000 na vodojemu Hostín (součást skupinového vodovodu  Kladno – Slaný – Kralupy – Mělník). Jediným akcionářem je akciová společnost Vodárny Kladno – Mělník, která vlastní 100 % akcií.
Veškerý majetek společnosti Water Networks, a.s. provozuje  akciová společnost Středočeské vodárny na základě dlouhodobé smlouvy o nájmu a provozování, uzavřené dne 25.11.2004.
Společnost Water Networks, a.s. v roce 2013 vytvořila zisk po zdanění ve výši  452 tis. Kč. Společnost nemá k 31.12.2013 žádné dlouhodobé závazky. 
    V roce 2013 bylo dle uzavřených smluv za externí auditorské služby zaplaceno celkem  
70 tis. Kč a za daňové poradenství celkem 75 tis. Kč.
S ohledem na uzavřený dlouhodobý nájemní a provozní vztah se společností Středočeské vodárny, a.s., očekává společnost Water Networks, a.s. příznivé hospodářské výsledky 
i v nastávajícím roce 2014. 
5. Zpráva o činnosti dozorčí rady akciové společnosti Water Networks, a.s.
Dozorčí rada v roce 2013 průběžně kontrolovala hospodářské výsledky a finanční situaci společnosti, stav jejího majetku, závazků i pohledávek a hodnotila celkové plnění hospodářských výsledků. Dozorčí rada konstatuje, že za celé sledované období neshledala ve výkonu působnosti představenstva a v uskutečňování podnikatelské činnosti společnosti žádné pochybení nebo nedostatky.
Dozorčí rada pracovala v průběhu hodnoceného období v následujícím složení:



Ing. Jaroslav Černý, předseda dozorčí rady (od 4.6.2013)




JUDr. Vlasta Turzová, člen dozorčí rady




Pavel Volf, člen dozorčí rady

Dozorčí rada na svém zasedání dne 4.6.2013 zvolila předsedou dozorčí rady  Ing. Jaroslava Černého.




Dozorčí rada přezkoumala roční účetní závěrku za rok 2013 a ztotožnila se se závěry a výrokem auditorské zprávy auditora  AUDIT FINANCO, spol. s r.o.,  se sídlem  U Trojice 1042/2, Praha 5 , PSČ 150 00,  ze dne 1. března 2014, ze které vyplývá, že účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv, pasiv a finanční situace společnosti Water Networks, a.s. k  31. prosinci 2013 a nákladů, výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok 2013 v souladu s českými účetními předpisy. Výrok auditora bez výhrad.

Ing. Jaroslav Černý 

                                                                                          předseda dozorčí rady 
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